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Cuando usted siente alg�n malestar físico, 
¿qué hace?,¿va con un médico, se toma un
medicamento por su cuenta o prepara alg�n
remedio casero?
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En su opinión, para el t�atamiento de una
enfer�edad ¿qué tipo de t�atamientos cree

que sean más riesgosos para la salud? 

¿Usted qué tan de acuerdo estaría en que se legalizara la marig�ana 
para utilizarse como t�atamiento para alg�nos padecimientos? 
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Ahora dígame, ¿por qué considera usted que haya personas 
que prefieran la medicina alter�ativa sobre la t�adicional? 

¿Para qué tipo de enfer�edades o padecimientos cree 
que se usen más t�atamientos de medicina alter�ativa? 
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¿Cuál cree usted que sea el t�atamiento de 
medicina alter�ativa que más se utilice

en México? 
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Si usted t�viera una enfer�edad g�ave, 
¿recur�iría a la medicina alter�ativa? 
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¿Usted consultaría a un médico antes de utilizar 
un t�atamiento de medicina alter�ativa? 
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Universo
Ciudadanos mayores de 18 años que residen la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento
Encuesta telefónica realizada el 13  de agosto de 2014.

Tamaño de la Muest�a y su Precisión Estadística
Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 31 estados y un Distrito Federal del país para 

mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. 
Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muest�al y selección de la muest�a
Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 5 de Mayo de 2014.

Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

NOTA METODOLÓGICA

"El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente �nes ilustrativos e informativos
 y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"
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